

258. Иисус приглашает служителей сатаны, чтобы они пришли к Нему

(English Title – Invitation from Jesus to Satan's Servants)

22 февраля 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Благословение Всемогущего Бога, Его защита и Его сладкое присутствие да будет сегодня с нами.

Сегодня я пришла для молитвы и сказала: ‚Господи, я здесь.‘

И Он сказал: «Я здесь навсегда, вечно милосердный, всегда готов с вами говорить, дети Мои, с Моей невестой и даже с теми, которые Меня ненавидят. Они ненавидят Меня без причины. Их ненависть основывается на лжи и недоразумениях, отчуждении и дистанцировании из-за мирских ценностей, обещающие счастье, но НИКОГДА не доставляющие счастье.»

«Они обещают почетное место в аду, власть и славу. Но в аду нет никакого почета, но только ненависть; там нет никакой власти, а только неспособность избежать муки, рабство и позор. В аду нет никакой славы, дети Мои, а только позор и муки. Там нет царства для управления, а только пустые обещания. Там только бесконечные боли и позор: тела с ломанными костями, которые изъедены червями, снова и снова растут, и червь их не умирает, и кости вновь и вновь ломаются, и так на протяжении всей вечности.»

«Для вас еще не поздно. Придите ко Мне, и Я не только спасу вас от этого вечного наказания, Я защищу вас от ваших коллег и от демонов, с которыми вы объединились, чтобы осуществить ваши злые планы.»

«Вы понимаете? Власти, на которые вы обращали внимание, не показывают истину. Да, они власти, но не вечные. Их власть закончится, когда они будут брошены в озеро огненное. Там нет ничего славного – видеть, как кожа горит, чернеет и полностью сгорает, затем снова и снова растет только для того, чтобы снова и снова гореть. Вы верите этим демонам, потому что вы видели их власть, но вы видели также и их ограничения, и то, что они говорили, что смогут сделать, они никогда не сделали.»

«Не верьте этому ложному чувству безопасности и пустым обещаниям, что и вы будете господствовать и царствовать. Когда вы умрете, посланцы ада затянут вас в ад и запрут в клетку, полностью изолированную от тех, которые вам обещали, что вы будете царствовать; и эти демоны-мучители будут вас мучить огнем, мечом и палками. Они будут вырывать куски мяса из вашего тела своими зубами и будут смеяться над вашей мучительной болью. Ваше тело будет жаждать, но никакой напиток вам не будет дан. Вы будете терпеть удушье, но воздух вам не будет дан. Только зловоние гниющего мяса будет удерживать вас в живых для следующего раунда мучений.»

«Отвратительно это звучит для вас? Да, это противно. Это самое ужасное наказание и мучение – быть обманутым и запертым в этом месте, вечно терпя эти мучения ада. Но все

христиане, которых вы ненавидели, будут питаться молоком и медом, живя в виллах со всем тем, о чем они мечтали или что ожидали.»

«Вы понимаете? Вы ужасно обмануты. Но есть еще время обратиться, доколе вы еще живете. Придите ко Мне, и все вам будет прощено. Вам будет дана новая жизнь, и Я защищу вас от ваших противников, потому что вы будете принадлежать Мне.»

И здесь я сказала: ,О, Господи, это все слишком отвратительно.‘

«Это нужно было сказать, Клэр. Есть те, которые слушают, которые поверили этой лжи. Я пытаюсь их достичь, прежде чем будет поздно. Они не пережили любви, они не пережили мира. Они постоянно были в страхе того, кто имеет больше власти и кто им может причинить зло, но глубоко внутри есть мысль: ,А что, если Бог реален и видит все, что я делаю?‘

«Теперь Я могу вам дать ответ. Я РЕАЛЕН, и Я видел вас и претерпел самые ужасные муки на кресте, чтобы вас из этого безумия, в котором вы живете, избавить. Некоторым из вас предлагали деньги и славу. Некоторые из вас достигли денег и славы, но внутри вы чувствуете себя жалкими. Почему это так? Потому что деньги, слава и женщины не удовлетворяют вашу настоящую внутреннюю нужду в том, чтобы знать Меня и быть любимым.»

«Я создал то место в вашей внутренности, которое покрыто хламом греха. Я создал это место, чтобы однажды наполнить его Моей любовью, Моим вниманием, Моими дарами и Моим водительством. Вы не пережили любовь, значит, вы не имеете понятия, как она удовлетворяет это тайное место в вас. Теперь Я здесь, чтобы вам сказать, что есть место для вас в Моем сердце. Вы являетесь щедевром Моего творения, который живет в канализации, и Я иду, чтобы взять вас, и восстановить вам ваше достоинство и любовь, которую вы желаете.»

«Вам больше не нужно так жить. Придите ко Мне, и Я омою вас Моей кровью, и вашу почерневшую душу очищу и убелю, как снег. Придите ко Мне. Не бойтесь, Я защищу вас. Придите ко Мне.»

Я хочу к этому Посланию нечто добавить. Вы можете ,Предсмертные опыты‘ смотреть в интернете, и вы можете слушать живые свидетельства людей, которые были в аду и возвратились на землю (возвратились к жизни), и что они пережили. Там больше, чем достаточно фактов и доказательств различия между адом и небом.

Не верьте мне на слово, но посмотрите сами, особенно таких, как Джон Рамирез. Послушайте его свидетельство. Он был оккультист, маг, колдун и сатанист высшего ранга. В сущности, он давал поручения властям Нью-Йорка. Каждую ночь к нему являлся сатана и давал инструкции. Послушайте его свидетельство. Но он обратился ко Христу и был преобразован.

Вы не понимаете, что некоторые из вас (служителей сатаны) были сотворены Богом, чтобы быть пророками и целителями. Но вы были извращенным образом воспитаны и искали

жизнь во тьме. Вы были обмануты, вы не могли увидеть истинную природу Божию, вы приняли совершенно извращенную картину о Боге даже через людей-лицемеров в церкви.

Но Бог не лицемер. Люди могут лицемерить, но не Бог. Если вы хотите знать, какой Он на самом деле, знакомьтесь, узнавайте, познавайте Его.

Решающее и самое важное – это то, что Господь любит вас, но вы не знаете, что есть любовь. Если вы придете к Нему, тогда вы узнаете это.